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Debrecen, Főtér, Laranreoht-padoti, íőlJízint; 
az ad varban hátai.

Felfüggesztett dáreeeni reratör-tiszMseli.
1. Tóth Mihály kapitány, Orosz László fogalmazó és Szőcs Lajos 
biztost állásától felfüggesztették. — Egy csomó fegyelmi vizsgálat.

— január 25.
Á debreceni eset miatt felzak­

latott kedélyek lecsillapodtak. A 
kormány kirendeltsége a vizsgála­
tot befejezte s kénytelen volt kon­
statálni, hogy erősen felfújt esettel 
áll szemközt.

Nem lehetett politikai bűntényt 
kovácsolni az esetből. Egyszerű ut­
cai zendülésről volt szó.

Miután igy a debreceni eset el­
laposodott, — illetve saját értékére 
lett leszállítva, — hogy a citrom 
utolsó levét is kicsavarhassák a 
szenzáció számára, tegnap a bel­
ügyminiszter felfüggesztett két 
rendőrtisztviselőt, egy rendőrbiz­
tost. Ezenkívül egy fogalmazó, 
két biztos, két rendőrőrsparancs­
nok ellen fegyelmi vizsgálatot, 10 
közrendőr ellen pedig vizsgálatot 
rendelt el.

A felsoroltak mind szolgálat­
ban voltak K. Tóth Mihályt kivéve 
január 2-án, mikor Kovács Gusz­

Az első lépés.
— No kérdezz tőlem semmit, kis mama. 

Várj türelemmel, mig lecsillapulok, el­
akad a szavam, olyan kevesen dobog a 
szivem.

— Jó, jó édes Ellám, Pihend ki ma­
gad; rendezd addig a gondolataidat, aztán 
tárj fel mindent őszintén, okosan a to kis 
mamádnak.

— Na. Most add ide a kezedet szépen 
és felelj bátran a kérdésemre. Összevesztél 
Imrével ? Nem ezt kérdeztem. Erre felelj: 
összevesztél ?

— Nem.
— Hála Istennek I Most beszélhetsz!
— Gyónni akarok, kis mama. Tudod, 

hogy nines senkim, a kihez oly nagy biza­
lommal fordulhatnék s a mi néhány perc 
előtt ért (ezt a köpenyeget is csak sebtiben 
kaptam a pongyolámra) lelkiismeretfurdalást 
okoz s el kell mondanom. De előbb hall­
gasd meg az előzményeket.

— Csak nyugodtan s vidáman beszélj.
— Mosolyogjak is talán hozzá ? Jó. 

lóhát tudod, mennyire szeretem Imrét, gon­

táv megyefőnököt olyan zajos fo­
gadtatásban részesítették. Persze ez 
a 17 ember a történteket meg nem 
akadályozhatta, miután az esetre 
senki nem volt elkészülve.

A mulasztás inkább Kovács Gusz­
távot terheli, aki nem értesítette a 
hatóságot jöveteléről. De hát a kor­
mánynak ez mindegy’.

A szenzáció újra meg van s 
beszólni ,fognak róla az egész or­
szágban. És ez a kormánynak elég.

A miniszteri rendeletről tudó­
sítónk a következőket Írja :

Újabb felfüggesztések.
Boda Dezső kormánybiztos a 

debreceni esetről megejtett vizsgá­
lat eredményéről értesítette Buda­
pesten jártában Kristófty József 
belügyórt. Az Írásban beadott me­
morandum következményeként teg­
nap azután megérkezett a belügyér 
leirata, amely egyedül a debreceni 
esetre vonatkozik.

dolatban sem vétettem ellene s bár olykor 
egyik-másik léha fráter közelembe tolako­
dott, mindannyian felsültek és szégyenkezve 
visszavonultak.

— Tudom. Legújabban Hidogvölgyi 
Pál.

— Nos igen. — Szemközt velünk la­
kik egy ilyen alak s valahányszor .az ablak­
hoz mentem, rám bámészkodott. Én rögtön 
visszaléptem, anélkül, hogy hosszabban 
visszanéztem volna. De mikor az eset meg­
ismétlődött, az asszonyt kíváncsiság nem 
hagyott békét. Vájjon ki less ez az ember ? 
Melyik ablakra bámul? S észrevétlenül a 
függöny mögül megvigyáztam.

— Rosszul tetted. Hátha mégis észre­
vett ?

— Nem; lehetetlen. Roppant óvatos 
voltam s tisztába jöttem, hogy ón érdeklőm 
az urfit, mert folyton az ablakaimra bámul 
s olykor — hiába várva alakomat, ábrándo­
sán nézett maga elé.

— Látod, akkor már sejtette, hogy te 
megfigyeled.

— Nem; ellenkezőleg. Mikor én igy

Rövid, száraz a leirat stílusa s 
a debreceni esettel kapcsolatosan 
azonnal felfüggeszti Könyves Tóth 
Mihály rendőrkapitányt, Orosz László 
rendővfogalmazót és Szőcs Lajos 
rendőrbiztost.

Orosz László és Szőcs r. biztos 
január 2-án inspekciósok voltak, 
mig K. Tóth Mihály kint volt a 
vasútnál a „fogadtatásonde civil 
ruhában, mint szemlélő s nem intéz­
kedett. Orosz és Szőcs későn érte­
sültek az esetről s ha megkísérel­
ték is az intézkedést, annak ered­
ménye nem lett. Kovács polgármes­
ter még ma értesíti a felfüggesztett 
rendőrtisztviselőket stb. a belügyér 
rendeletéről.

Fegyelmi vizsgálatok elrendelése.
A három felfüggesztésen kívül 

a belügyminiszter fegyelmi vizsgá­
latot rendelt el Acs Nagy Ferenc 
rendőrfogalmazó ellen, tíardócz An­
drás rendőrbiztos és Nagy Imre pol-

megbizonyosodtam, hogy valóban rám les, 
olykor szándékosan léptem az ablakhoz — 
hogy láthasson — s vagy rögtön visszafor­
dultam, vagy elfordítottam a fejemet. így 
akartam tudtára adni nem tetszésemet.

Ma — képzeld — az ebédnél beszél­
gettünk Imrével s a többi között elő­
hozza a múltkori hangversenyt. Szó esett 
közben Lakynéról is, akit a táncnál való­
sággal körülfogtak a fiatalok (szinte szán­
tam az urát, amint a távolból egykedvűen, 
bizonyos lemondással nézte feleségét) s meg­
kockáztattam ezt a megjegyzést: Az is ka­
cér egy asszony. Mindenki körülötte van, 
csak az ura nem. S képzeld, mit felelt erre 
Imrei „Kis anya édes (igy szokott hívni), 
ne ítélj ón olyan hirtelen. Inkább szellemes 
nő; csakúgy sziporkázik a beszéde, a fiata­
lok alig tudják elkapni. Aztán innen-onnan 
öt-hat éves házasok; az ura nem ülhet min­
dig a szoknyáján.“ Hidd el, kis mama, úgy 
elszégyeltem magam; éreztem, hogy a vér 
az arcomba szökik. Az Imre, az én Imrém 
mondja ezt 1 Ő nevezi a kacérságot szelle­
mességnek ; ő mondja, hogy aki öt-hat éves

Legjobb téli Cipők elcsen csak Click Edénél kaphatók
P i a c- és K o s u t h - utca sarok, "H^í§ a Kistemplommal szem bon,
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Sföri biztos ellen, akik szintén ins­
pekciósok voltak január 2-án.

. Ezenkívül megbízza a belügy­
miniszter a polgármestert, hogy 
vizsgálatot rendeljen el saját ha­
táskörében s esetleg függessze fel 
Vadas Mózes és Botos András rend- 
őrőrsparanosnokokat s vizsgálatot 
indítson Horváth Gábor, Horváth 
Károly, Karika Balázs, Bihen Mik­
lós, Nagy László, Babó Péter, tlol- 
hos József, Váczi Sándor, Hajdú 
Kálmán és Ványi Zsigmond ellen.

Az eset híre a városházán 
nagy feltűnést keltett. A jóléti bi­
zottság a tömeges felfüggesztések­
kel s fegyelmi vizsgálatok elren­
delésével még mai ülésében fog­
lalkozni fog.

1906 január 26

A Fej ér váry-kormány le­
mondása.

Béke vagy harc.

Manifesztum a nemzethez.
• * Haladóék nem látják szívesen a leg­

újabb békeakciót. Dideregnek attól a gon­
dolattól, hogy leáldozik a Fejérváry-uralom 
napja s ők visszakerülnek a mélységbe. 
Egy. egész sereg lesi, aggódva várja a Bécs- 
ből jövő híreket: béke lesz-e, vagy háború ? 
Az események a mellett szólnak, hogy a 
harcias felek nemsokára lerakják a fegy­
vert. De ez még nem bizonyos.

Jöhet fordulat, mely tökéletesen meg­
változtatja a helyzetet, uj hadállásokat ered- 

8 aztán még hevesebb, még elszán­
ta*”5 lesz a csata folytatása. Mindenki tudja, 
hogy ez nem kívánatos, de viszont éreznie 
kell minden magyarnak, hogy a nemzeti 
jogok föladása olyan erkölcsi és anyagi 
bukást jelentene, melyet soha kiheverni nem 
tudnánk.

Az ország népe nem csügged el a 
hosszú küzdelemben. Ma is teljében van 
erejének.

Fejérváry Géza báró bécsi utjával kap­
csolatosan igen ellentétes hírek szállonga- 
nak. De valamennyi megegyezik abban, 
hogy a táborszernagy a békés kibontakozás 
eshetőségeiről tárgyal. Még pedig azon pon- 
tozatok alapján, melyeket gróf Andrássy

Gyula állított össze Pitreioh hadügyminisz­
ter számára. Ez tény, ezt letagadni fölösle­
ges. Az bizonyos: nevezetes, a messze jö­
vőre kiható, döntő fordulatok előtt állunk. 
Becs óvszászados fegyvertárában nincs már 
olyan, rekvizitum, a mit no ismerne a nem- 
zot. 'Es nincs olyan : a mitől megijedne.

Mauifesztum a nemzethez.
Fejérváry Bécsben van és kétségtelen, 

hogy Becsben van a koalíció béketervezete 
is, amely állítólag Andrássy Gyula gróf fo­
galmazványában fekszik a király előtt. A 
helyzet tiszta képének megrajzolásához azon­
ban hozzátartozik annak a sokszor megálla­
pított ténynek az újból való konstatálása, 
hogy a nemzeti követelések teljes kielégí­
tése nélkül béke még csak el sem kép­
zelhető. 1

A válság, amely annyiféle fázison vitte 
már keresztül az ország sorsát a kitörése 
óta, a szó szoros értelmében ma állítódott 
te|jes®n az élére. Ma fog eldőlni, hogy lesz-e 
tehát kibontakozás, vagy pedig bekövetkezik-e 
a iegridegebb katonai abszolutizmus.

Ez ma a helyzet és ennek a helyzet­
nek a teljes megvitatására szolgál alább 
következő értesülésünk, amelyet Bécsből, 
egészen autentikus helyről kapunk.

Becs, január 24.
Fejérváry Géza miniszterelnök tegnap 

magával hozta az egész minisztérium által 
aláirt lemondólevelet. Hogy elfogadtatik-e a 
lemondás vagy nem, azt ebben a pillanat­
ban még természetesen nem lehet tudni, 
de nem is ez a fontos most. Mert mielőtt 
a kabinet jövő sorsa felől döntés történne, 
először manlfesziam fog a nemzethez in­
téztein!.

_ Ebben a szózatben kapja meg a koa­
líció az utolsó felhívást,arra, hogy vállalja 

a kormányalakítást. Es ha a manlfesztum 
békefoltételei olyanok lesznek, hogy a koa­
líció nem fogadhatja el őket, akkor követke­
zik a nyílt abszolutizmus. És a Fejérváry- 
kormány sorsa csak akkor fog eldőlni, ha 
meglesz a szózatra a felelet.

Ha a koaJlcI0 vállalja a kormányalaki- 
tást, akkor a mostani kormány természete- 
sen megy, ha azonban nem, akkor is való­
színű, hogy a Fejérváry-kabiaetnek legalább 
egy része megválik az állásától. A már 
amúgy is megbukott Eristóffyn kívül elmegy 
Lukács György és talán Vörös László is, 
mert ok nem hajlandók a nyílt abszolutiz­
musnak odaadni magukat. De bizonyos, hogy 
elmegy Fejérváry is, aki nemcsak az öregség 
miatt, hanem bizonyos jobbérzésből minden­

áron szabadulni akar állásától. Bizonyos, 
hogy megmarad Lányi Bertalan.

Az sem lehetetlen azonban, hogy tá­
vozik az egész kabinet és attól fogva mi­
nisztérium nélkül, parlament nélkül katonai 
helytartó fogja intézni az ország dolgait.

A koalioió és a katonai kérdések.
Mielőtt Fejérváry Géza báró tegnap 

megjelent volna a Burgban, egy bécsi hír­
forrás azt a titkot pattantotta ki, hogy a 
koalíció a katonai kérdések teljes elejtése 
árán is hajlandó kormányt vállalni. Meg­
bízható forrásból arról értesítenek ma ben­
nünket, hogy ez a híresztelés célzatos és 
rosszindulatú valótlanság.

— Azt el kell ismerni — igy szól 
az illetékes helyről kapott információ ■— 
hogy Andrássy Gyula pár hót előtt össze­
állította azokat u bók epontoz átok at, me­
lyek alapján a koalíció hajlandó átvenni 
a kormányzatot. De az nem igaz, mintha 
Andrássy és a koalíció a katonai kérdé­
seket kikapcsolná a programmból s abba­
hagyná a harcot, csak éppen azért, hogy 
kormányra jusson. Erről szó sincs. Ami 
magát Andrássy Gyula grófot illeti: le 
kell szögezni, hogy ö a katonai kérdések 
elejtése árán semmire se kapható. Az ó 
álláspontja tiszta: becsületesen, méltányo­
san és ószintén kell elintézni a koalíció­
val a katonai dolgokat s ha ez megtör­
tént, akkor lehet komolyan tárgyalni a 
kormány átvállalásáról.

Rendelet a sorolásról.
A honvédelmi miniszter remél.

De törvénytelenségre nem gondol.

házas, az már no üljön mindig a felesébe 
szoknyáján.

— No, de ezt nem értette igy. Ez 
csak a te kis bolondos fejedben formálódott 
ilyenné.

— Folyton a fülembe csengtek e sza­
vak. bzellemcs . . . öt-hat év . . . Hát az én 
becsületes szivem, amelyik úgy ragaszkodik 
Imréhez, úgy undorodik minden kacérság- 
tól; az éti egyenes, nyilt beszédem más 
lérnakKal, amely kizár minden sziporkázó 
kétértelműséget, az nem szellemes ?

Azért nem kell érzékenykedni. Be­
szélj tovább. Azt hiszem, hogy nincs még 
vége a gyónásodnak.

-- Oh nincs. Sőt most kezdődik. Imre 
ebéd után a hivatalába ment és ón olvas­
gatni akartam s amint az ablak mellett levő 
könyvállványhoz közeledtem s egy pillanatra 
kitekintek az átellenes ablakra . . .

~ • Ctt áll az urfi s a rossz Ella, a
helyett, hogy — mint eddig — mindjárt 
félrefordult volna, kacéran visszanézett hosz- 
Bzasabban ...

Honnan tudod, kis mama ?

Édes szivem, ismerem magunkat. 
Neked fájt Imre megjegyzése. Fájt, hogy a 
kaoérságra elég ügyetlenül ezt a jelzőt hasz­
nálta: szellemes s ahogy a lelked mélyén a 
gondolatok egyre kóvályogtak, az ablaknál 
öntudatlanul is felülkerekedett benned a 
gyöngéd érzelmeiben megbántott nő . . . és 
felkapva fejedet, visszalöveltél szemed suga­
raival. Juszt is. Hiszen ez szellemes.

így volt. De még nincs vége.
— Olló. Már végének kell lenni.
* Nincs, kis mama. Az a ripők ember 

alig egy óra múlva hordárt küldött fel cso­
korral. Nekem, kis mama 1 A cseléd előtt!

A fiatal asszony feltépte köpönyegét, 
földhöz vágta a csokrot., rátaposott lábaival 
aztán a kis mama nyakába borult.

r~ Csönd, kis galambom. Kihallatszik. 
Na. Édes. Drága. Oh, az Istenke azért nem 
haragszik. Csak nagyobb baj ne legyen Ide
u'fé ,t°r7 Mngba kaI,ott a csokor . . . 
Hallod ? Pattog a szára. Kis csacsi te.

Vadnay Béla.

Bihar honvédelmi miniszter ma rende­
letet küldött Debrecen törvényhatóságának, 
amely rendeletben a felülvizsgáió-bizottsúg 
dolgában intézkedik.

Az érdekes rendelet igy kezdődik:
• 7Z.0Q reményben, hogy az Í905.
és íyub. évi ujoncjutalékok ezen óv fo­
lyamán az országgyűlés által meg fognak 
szavaztatni és annak kijelentése mellett, 
hogy a mig az ujoncjutalékok meg 
nem szavaztatnak, a felülvizsgáló­
bizottságok elé magyar honosságú álli- 
táskőtelesek nem vezethetők s jelen 
körrendeletemnek az állitáskötelese'knek 
felülvizsgálatra vezetésére vonatkozó ren­
delkezései csakis az ujoncjutalékok 
megszavazása esetére lépnek hatályba, 
az 1906-ik évben a magyar korona orszá­
gainak területén működendő állandó ve­
gyes felülvizsgáló bizottságoknak szerve­
zése és összeállítása s a felülvizsgálatok 
foganatosítása iránt a következőket ren­
delem el .. .

Látható ebből, hogy a kormány nem 
gondol erőszakos ujonoozásra, de reméli, 
hogy ebben az esztendőben megszavazzák 
az ujoncjutalékot.

A rendelet következő passzusaiban a 
bizottságok összeállítását határozza meg a 
miniszter. Nem érdektelen a Debrecenre vo­
natkozó rész:

Debrecenben: Helyettes polgári el­
nök gyanánt: Rásó Gyula kir. tanácsos, 
Hajduvármegye nyug. alispánja.

Helyettesül tehát nem a város polgár- 
mesterét, hanem a vármegye volt alispánját 
nevezte ki a belügyminiszter.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
Koadjutor a püspök mellett. Szmre-

csányi Pál nagyváradi lat. szertárt, püspö­
köt betegsége hosszabb idő óta akadályozza 
már a nagyváradi egyházmegye — melyhez

konyha berendezési tárgyak, épület és bútor vasalások összes 
iparághoz tarlozó szerszámok, legolcsóbban beszerelhetik!

SZS3F és Dávid -Mkereek,d'iknéiDebrecen, PUcz-utcza 'i szám
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a debreceni r. kath. egyház is tartozik - 
ügyeinek intézésében s ezért több ízben me­
rőit már fel az a verzió, hogy a kultuszmi­
niszter a nagyváradi egyházmegye ügyeinek 
vezetésére koadjutort fog rendelni a püspök 
mellé. Ezt a kombinációt megerősíti most a 
,pester Correspondenz" cimii kőnyomatos, 
mely illetékes helyről vett értesülése alap­
ján közli, hogy a vallás és közoktatásügyi 
minisztérium koadjutorrá oune jure succes­
sion^ gróf Vay Élemért fogja közelebb ki­
nevezni.

Legszebb adomány a deb­
receni egyetemre.

Akik egész életükben adakoznak.
Debrecen, jan. 25.

A debreceni egyetem ellenlá­
basai hiába emelték fel szavukat a 
tiszántúli ev. ref. egyházkerület 
ülésén, az ügy lelkes barátait hiába 
riasztották vissza a kulturális fel­
adat rohamos megoldásától, a deb­
receni egyetem ügye hódit s foly­
tonosan megdobogtatja az ;'i zat- 
kósz sziveket.

Az áldozatkészségnek, a di­
csőséges terv megvalósításának egy 
fenséges példáját látjuk abban a 
cselekedetben is, amely most mé­
lyen meghatotta a debreceni egye­
tem lelkes barátait.

Egy lelkészpár áldozott a kul­
túra oltárán. Egyszerű kis faluból, 
a kis falunak mégy egyszerűbb pa- 
lókhiájáról jöti tegnap a levél a 
debreceni ref. egyházhoz. Sziky 
Adám, a fugyivásárhelyi ref. lel­
kész és a felesége, Fleckhammer 
Etelka jelentik be, hogy nagyon 
szerény évi jövedelműk tiz százalé­
kát felajánlják a debreceni egyetem 
javára.

íme Aa példa, amelynél ma­
gasztosatok alig akad az áldozás 
oltáránál. -A szegény falusi lelkész 
és az élet nehéz küzdelmében vele 
hűséges hitestársa, az élet örömeitől 
távol esett tiszteletes asszony oda­
adják kevés kis jövedelmük tiz szá­
zalékát a debreceni egyetem javára. 
Meg kell értenünk, hogy a fugyi­
vásárhelyi lelkész az államtól kon­
gnia alapján kapja csekély kis fize­
tését és melegségtől, lelkesedéstől 
áthatott levelében azt Írja az egy­
háznak, hogy ezt a kevés, bizony 
mindég nehezen várt összeget addig 
soha se küldjék el neki, amig annak 
tiz százalékát le nem vonták a deb­
receni egyetem javára. Egész életü­
kön keresztül minden évben igy 
akarják az ő áldozatukat igaz öröm­
mel, boldog elhatározással meg­
hozni.

Ez a felséges példa a maga 
nagyszerűségében árasztja a szivek 
ama őszinte lelkesedését, amely a 
debreceni egyetemért sok-sok ember 
bensőjében lángol. Az a fugyivásár­
helyi szegény református "pap s az 
o áldott jó lelkű hitestársa ezzel a

lényükkel nagyobb áldozatot hoz­
tak a debreceni egyetemért, mint 
talán azok, akik vagyoni jólétük­
ben úgy adtak össze ezreket, hogy 
meg sem érezték.

a fugyivásárhelyi lelkészpár 
példáját aranybetükkol Írhatjuk be 
a debreceni egyetem becses tör­
ténetébe.

VIDÉK.
A hűség. Csíki Gábor szatmári 19 

éves pincért, kezében füstölgő revolverrel, 
vérző fejjel egy sirhantra dőlve a szatmári 
görög katholikus temetőben találta a temető­
őr. Az őr felemelte a fiatal embert, aki ma­
gához térve, önmaga törülgette a jobb ha­
lántékáról a vért. Az előhívott mentők be­
szállították a kórházba, hol az orvosok a 
koponyacsontban megakadt golyót azonnal 
eltávolították s konstatálták, hogy a seb 
nem életveszélyes. Arra a kérdésre, hogy 
mi indította e tettre, az ifjú azt válaszolta, 
hogy szeretett gazdája elhunytát nem tudja 
elviselni s emiatt akart az élettől meg­
válni.

A Nyíregyházi Gazdasági és Ke­
reskedelmi Hitelintézet Részvénytársaság 
1000 darab uj részvény kibocsátása által 
eddigi 400,000 korona alaptőkéjét 600,000 
koronára emeli fel.

Feltámadt halott. Bekecsen, Somogy- 
mogyében hosszas betegeskedós után meg­
halt a minap Schwarz József vendéglős; 
vagy legalább hitték róla, hogy meghalt. 
Kezelőorvosa befecskendezést végzett rajta, 
a mitől a beteg az orvos eltávozása után 
elalélt és eszméletlen maradt. Hozzátartozói 
már holtnak vélték és ravatalra tették, az 
összes rokonságot pedig táviratilag hívták 
a temetésre. Ámde Schwarz csak álhalott 
volt és ismét fölébredt. Mindjárt tisztában 
volt, hogy mi történt körülötte és maga 
oltotta ki a ravatala mellett égő g a tyákat. 
Azóta jobban van.

Az uj főkapitány.
A belügyminiszter kinevezése.

Debrecen, január 25.
Már jelentettük, hogy Tóth Já­

nos helyére ideiglenes minőségben 
űr. Vaday László jön Budapestről 
ideiglenes főkapitánynak. Budapesti 
tudósítónk ma azt jelentette lapunk­
nak telefonon, hogy a belügymi­
niszter kinevezését már megkapta 
dr. Vaday László rendőrfogaímazó, 
aki eddig a kihágási felebbezési 
ügyosztály vezetője volt Budapesten.

A kinevezéshez fűzött kétsége­
ket ez a körülmény már teljesen 
eloszlatja, különösen ha jelezzük, 
hogy fővárosi tudósítónk jelentése 
szerint dr. Vaday helyére Xaveggia 
Béla rendőrfogalmazót mát* ki is 
nevezték, aki már átvette az ügy­
osztály vezetését.

Dr. Vaday Debrecenbe érke­
zése után nyomban átveszi a deb­
receni rendőrfőkapitányság veze­
tését.

Itt említjük meg, hogy a január 
2-iki eset ügyében a debreceni 
rendőrfőkapitányság megkeresésére 
Hajdúböszörményben is folytak ki­

hallgatások. Azokat hallgatták ki, 
akik a jelzett nap estéjén utaztak 
Debrecenből Böszörménybe.

A VÁROSHÁZÁaéL.
A dohány kövezetváxnmontos. A

kereskedelemügyi miniszter értesítette Deb­
recen város törvényhatóságát, hogy a kincs­
tári dohánytermelők dohány szállítmányai 
vámmentesek, mórt a dohány az állami ja­
vadalmak alá sorolandó és ezek az 1890. I 
törvénycikk 99. §-a alapján vámmentességet 
élveznek.

A városháza építése. Annak idején 
jelentettük, hogy a mérnöki hivatal a város­
háza kétemeletre építésére s modem átala­
kítására nagyobbszabásu tervet dolgozott ki. 
A tervezet, decára a közügyeknek a poli­
tikai helyzettel beállott stagnálására, meg­
beszélés tárgyát képezte a tanácsban, míg 
végeredményében kiadták javaslattételre az 
építési bizottságnak. Azt hisszük, hogy a 
bizottságoknak lesz idejük letárgyalni a vá­
rosház építését, a mig a politikai helyzet­
ben a várva-várt örvendetes fordulat beáll.

:W U
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Debrecen kultúrpalotája.
A tanács utasítása.

A mérnöki hivatal terve.
Debrecen, január 25.

A‘ debreceni középületek száma 
rövidesen uj palotával szaporodik 
meg. A kultúrpalota ez, amelyet 
Hatvan-utcán, Csokonai Vitéz Mi­
hály szülőházának helyén építenek 
fel.

A könyvtárak és múzeumok 
budapesti központi felügyelősége 
értesítette Debrecen város hatósá­
gát, hogy a kultuszminiszter a 
debreceni kultúrpalota építkezési 
költségeire százezer koronát vett 
fel költségvetésébe, egyben felszólí­
totta városunk tanácsát, hogy a 
kultúrpalota tervét és költség- 
vetését készíttesse s mielőbb ter­
jessze fel.

A városi tanács ezen meg­
keresés alapján felhívta a mérnöki 
hivatalt a palota tervének elkészí­
tésére, ahol a munkálatokat most 
kezdték meg. A kultúrpalota két 
emeletes lesz, dísze s kétségtelen 
büszkesége Debrecen városának.

A palotában helyet talál a vá­
ros múzeuma, könyvtára is.

MULATSÁGOK.
A ma esti vig-estély, mely a szezon 

legsikerültebb estéjének ígérkezik s amelyre 
a jegyek már napok óta mind eíkeLek, 
pont 5 órakor délután tartatok meg a Bika- 
szálloda dísztermében az alábbi, valóban 
ragyogóan fényes műsorral. Az egész várost 
napok óta lázas érdeklődésben tartó fényes 
est kaleidoszkopszerüen váltakozó remek 
számai: a vig monológok, kacagtató kup­
iék, tréfás zeneszámok, szebbnél szebb tán­
cok, bűvészet! mutatványok bizonyára foly­
tonos vidámságban fogják tartani a »Bika“ 
termét zsúfolásig megtöltő díszes közönsé­
get s zengeui fognak a hatalmas terem, 
falai a kacajtól és tapstól. Az őssaes élik]
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Mesés olcsó árakban lehet ®s *®u >*uha nagy
... most a wFÖl V áriüházáhajn vásárolni. —

wkb&eckw, Piac-ntca 81. szám alatt. Az njonaan épült 3 emeletes Flscfrer palotában, Szent-Anna-ntcával szemben
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erre vallanak. A remekül összeállított
Tfflösor, a hatalmas művészi erők közremü- 
tikiése csak iényes sikert eredményezhet s 
a* bizonyára fényes is ieend. Tájékozásul 
csak azt kívánjuk még megjegyezni, hogy 
aki jegyéi ma délelőtt 10 óráig ki nem 
vátija, annak jegye másnak fog eladatni s 
azt, hogy az est előre láthatólag 8 óráig 
el fog tartani

A szent Erzsóbet-egyeeület február 
8-én, szombaton a Bika dísztermében tánc­
estélyt rendez, melyre a meghívók kiboosáj- 
tását már is megkezdették és egy-két nap 
alatt be is fejezik. — Az érdeklődés olyan 
nagy, hogy az emeleti páholyok már mind 
elkeltek és a jelentkezők nagyszáma miatt 
a földszinten is lesznek páholyok, melyek­
nek ára azonban egyenként 18 korona. — 
Jegyek kaphatók mától kezdve Borsos Kata 
és 1-liesz Lipót üzletében, család-jegy 5 kor., 
személy-jegy 2 korona.

Á Zion debreceni betegsegélyző-
egylöfc január 27-én, azaz szombaton este 8 
órakor a „Korona“ vendéglő helyiségeiben 
(Csapó-utca) társas vacsorát rendez. Jegyek 
elJre válthatók: Rózsa Ignác, Schwartz M.

és Boros testvérek uraknál. Részvételi 
jegy éra 8 korona. Rituális konyháról gon­
doskodva van.

A Szaat-Erzsébet-egyesület tánc-
©stélye. A debreceni Szent-Krzsébet-egyesii- 
let szegényei javára február hó 3-án, szom- 
oaton az „Arany-Bika“ szálló dísztermében 
táncestélyt rendez. Kezdete 9 órakor. A 
táncestélyt megnyitja a palotás-tánc, mely 
pontban 9 órakor kezdődik. Személyjegy 2 
korona. Caaládjegy 5 korona. Páhoiyjegy 
földszinten: 18 kor.; emeleten 14 korona. 
Jegyek kaphatók a meghívó előmutatása 
mellett: Borsos Kata k. a. ős Riesz Lipót 
ur üzletében. Az elnökség: özv. Váradi 
Szabó Jánosné, elnök. Dr. Irinyi Istvánné, 
társelnök. Csanak Józsefné, Wolafka Antalnó 
alelnökök.

fegyverdörej hangzott el. A céllö­
vésnél alig egy-két lövés esett a 
célponton kivüJ, a többi mind pon­
tosan talált.

A kedélyes mulatság sokáig 
együtt tartotta a díszes társaságot.

SZÍNHÁZ.

Ezer fegyverlövés a
„Bikádban.

Céllövészet a díszteremben.

Katonatisztek estélye.
Debrecen, január. 25.

A Bika-szálloda dísztermében, 
ott, ahol eddig kipirult párok lej­
tették a ropogós csárdást, tegnap 
este süriin ropogtak a fegyverek. 
füzérnél több fegyverdörej hangzott
C!if,,e/;emél több golyó repült a 
céltáblára.

Nagy Győző tábornok ugyanis, 
aki nemcsak a katonaság és pol­
gárság közötti jó viszonyt igyek­
szik ápolni, súlyt fektet arra is,

a tisztikar baráti érintkezését emelje.
Ilyen összejövetel volt tegnap 

is a Bika-szálloda dísztermében. A 
terem egyik részében a katonazene­
kar játszott, másik részében terített 
asztalok mellett folyt az élénk tár- 

harniadik részében pedig a 
céllövészet folyt. a terem ezen ré­
szen erős deszkákból védfalat emel­
je s előttük helyezték el a céltáb­
lákat. Körülbelül busz lépés distan- 
ciara állották az asztalok a fegy­
verekkel és a golyókkal.

, Míg szólt a zene, folyt a vi­
dám társalgás, addig e helyen ro­
pogtak a légy verek s ezernél több

Jerikó falai címen mutatta be társu­
latunk drámai személyzete tesrnap este a 
Vígszínház nagysikerű újdonságát. A színmű­
ben szerzője éles szatírában támadja az an­
gol főnemesség üres, léha, tartalmatlan éle­
tet, az asszonyokat megmételyező flört szen­
vedelmet, amelyet hatásos jelenések kereté­
ben domborít ki. Az előadás újabb fényes 
sikert hozott Szakács Andornak, aki külö­
nösen a harmadik felvonás nagy jelenésében, 
amely lelke, ereje a darabnak, ért el köz­
vetlen hatást. Nagyság, tekintély, lelke há­
borgásának minden ereje szólalt meg egy­
szerű, csaknem bárdolatlan szavaiból. A 
figyelmet kötötte le, sziveket dobban­
tott meg s frenetikus tapsvihar támadt 
hatásos játéka nyomán. Felesége szere­
pet Almássy Lola játszotta közvetlenül 
sok igazsággal. Jelenéseibe életet öntött. 
Deessy értelmesen s nem kisebb eredmény­
nyel végezte feladatát. Krasznay sokkal több 
bizonyságát szolgáltatta már ‘eddig is mű­
vészi használhatóságának, hogysem olyan 
Lis szerepbe állítsák be, mint ezen az estén. 
Volt ott nagyobb s az ő egyénisége s 
művészi kvalitásaihoz sokkal inkább simuló 
szerep is. Nem lehet közömbös ez különösen 
akkor, ha a másik személyesitője a szerep­
nek kevésbbé felelhetett meg a várakozás­
nak. Ternyeit és Szabó Irmát kell még ki­
emelnünk, a kik tevékeny részt vettek a 
színmű sikeres és a közönségre élvezetes 
előadásában.

Bohémszerelem. Technikai akadályok 
miatt _ a jövő hétre maradt el az idei szini 
évad érdekesebb operettje, a Bohémszerelem.
A darabból a próbák nap-nap után folynak 
s a szerepeket Így osztották ki: Musette — 
Zilahynó, Mimi -- Fóti Frida, Le Bettes 
grófnő — Radó Anna, Francin — B. Kop- 
pán Margit, Phemie — Sz. Pozsonyi Lenke 
Marcel — Békefi, Paul — Ternyei, Rodolph 
~^ond°Á Barbanus.— Sarkadéi, Babtist— 
Békés, Tardivell Arkosi, Coline — Szabó 
Gyula. A Bohémszerelem bemutatója a jövő 
hét első napjaiban lesz.

Drótostót. Lehár Ferenc bűbájos ze-
néjü daljátéka vonul fel pénteken este a 
színpadra. A mulattató zenéjü operett bi­
zonyára az idén is olyan kellemesen hat 
majd a közönségre, mint a tavalyi szini 
évadban.

Katalin. Csöppség. Az általános tet­
szésnek örvendő Katalin c. operettet Zilahy 
igazgató vasárnap délutánra tűzte ki. A 
címszerepet ez előadásra is Zilahyné Sing- 
bofl'er Vilma az ő nagy művészetével fogja 
játszani. Vasárnap este a Csöppség vígjáték 
kerül színre, lekintve, hogy a darab nagy 
sikere miatt a vidéki közönségnek eddig 
alig volt alkalma a bájos vígjáték előadását 
megtekinteni, Zilahy igazgató a vidéki kö­
zönség érdeke szempontjából elhatározta, 
hogy ® vasárnapi előadásra előjegyzéseket 
ollogad, ha a színházhoz akár levéli akár 
távirati értesítés küldetik. ’

vigyázatlanságának köszönheti, aki elég 
meggondolatlan volt töltött revolvert venni 
a kezébe. A végzetes szerencsétlenség, mely 
Seres Károly súlyos sérülésével végződött, 
tudósítónk a következőképen irja:

A közeli Bököny község egyik jómódú 
gazdájának leánya férjhez ment. A lakodal­
mat tegnap tartották. Az egész falu apraja- 
nagyja nagyban verte a készülőt erre az 
ünnepségre, melyre H.-IIadházról elhozatták 
Seres Károly cigányprímás jóbirvi zene­
karát is.

A szép menyasszony és a deli vőle­
gény boldog volt, látva maga körül azt az 
örömöt és vigságot, amely ott ragyogott a 
násznép minden egyes tagjának az arcán.

Ejfél tájban a menyasszonytánc után 
j káplán Sándor, a falu egyik fiatal legénye,
! közvetlen a cigányprímás előtt járta a tüzes 
j csárdást. Táncosnőjét átölelve, szédületes 

gyorsasággal forgott
Ekkor valami őrült gondolata támadt. 

Kezével zsebébe nyúlt s revolvert vett elő, 
melylyel a levegőbe akart lőni. A tánc he­
vében azonban a fegyver elsült, melyet 
nyomon követett Seres Károly fájdalmas 
felkiáltása.

A golyó, mely előbb Káplán Sándor 
táncosnéjának szoknyáját lurta át, cigány­
prímás lábát találta. A lakodalomnak egy­
szerre vége lett. A zene elhallgatott, a nász­
nép pedig eloszlott. Serest kocsira emelték 
s behozták Debrecenbe a kórházba, a hol 
azonnal ápolás alá vették. Az esetről a kór­
ház jelentést tett a kir. ügyészségnek, mely 
a meggondolatlan ifjú ellen megindította az 
eljárást. m>

Dráma a lakodalomban.
Meglőtt cigányprímás.

Debrecen, jan. 25.
aahJS*Íát tudósítónktól.) Veszedelmes 
sebtől yérezve hozták Debrecenbe Seres 
Károly h. hadházi cigányprímást. Egy el- 
évedt ólomgolyó ballábába fúródott s comb- 

,1 nak vastaghusát áth rva, az izomzatban 
tentakadt.

A szegény bar,-,;; képű Fii ivadék 
szerencsétlenségét eg.\ fiatal sül. gyerek

CJB01SSÁS3K.
* Eljegyzés. Gróf Klebelsberg Béla 

thumburgi báró és neje Antonovics Emma 
úrnő leányával, Margittal jegyet váltott 
báró Fiath László hadnagy a cs. ós kir. 
6-ik huszárezredben.

* Jubileumi diszgyülés. A deb­
receni Páli Szt.-Vince-Egyesület tiz 
évi működése után január hó 28-án, 
vasárnap d. u. 5 órakor a „Bika“ 
dísztermében jubileumi disz-gyülést 
tart, melyet megelőz ugyanaznap 
délután 4 órakor a kath..:templom­
ban tartandó hálaadó isten iisztelet. 
Ezen jótékony egyesület tiz évi 
működését felölelő uisz-közgyülésre 
vendégeket és minden emberbaráti 
munkálkodás iránt érdeklődőt szí­
vesen látunk. Belópti-dij nincs. A 
disz-gyülést társas a la carte követi 
ugyanott, melyen a közgyűlés tag­
jai rószívehetnek. Tisztelettel a deb­
receni Szt.-Vince-Egyesület elnök­
sége.

* Halálozás. Néhai polgár özv. Sallay 
Sandornó szül. Fiizesy Juliánná asszony 
folyó hó 28-án éjjeli 11 órakor, életének 
ob-ik, özvegységének 14-ik évében, hosszas 
gyengélkedés után elhunyt. Kedves halot­
tunk hűlt tetemei folyó hó 25-én délután 2 
órakor fognak az ev. ref. egyház szertar­
tása szerint az Erzsóbet-utca 22-ik számú 
házunktól, a Kistemplomban tartandó gyász­
ima után a Hatvan-utcai temetőbe őrök 
nyugalomra tétetni. Mely végtisztességté- 
telre rokonainkat, barátainkat és jó isme­
rőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. 
Debrecen, 1906. január 24-én. Áldás és 
béke drága poraira! Bánatos gyermekei- 
Sándor nejével Másody Margittal. Kálmán* 
Valamint számos rokon nevében is. A te­
metést a Gebauer K. temetkezési intézete 
rendezi.

* Tegnapi halottak. Tornán » kö­vetkezők hunytak el Debrecenbe^:? Takács 
Péter ev. ref 64 éves, özv. Sallai Sándorné 
fv’ éver8« Bakancsos Györgynó g.
kath. 20 éves, Pataki József ev. ref. 3 hó­
napos ós Ormós József ev. ref. 57 éves.
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* Pályanyertes debreceni színházi 
karnagy- Buber Miksa a debreceni szín­
ház zseniális karmestere — mint bennün­
ket értesítenek — pályadijat nyert. A nagy- 
kanizsai Dunántúli Dalosszövetség ugyanis 
nálvázatot hirdetett négyes férfikarra irt 
müdalra. Huber Miksa a 200 koronás har­
madik dijat nyerte el. Lányi Ernő pálya­
müvével szemben, aki is dicséretet kapott.

* V&day h. főkapitány Debre­
cenben. Fővárosi tudósítónk távirja, 
hogy Vaday László dr., aki a deb­
receni főkapitányi állás helyettesí­
tésére van kiszemelve, tegnap Buda­
pestről elutazott s ma Debrecenbe 
megérkezik.

* Késsel támadt a feleségére. Teg­
nap este a külsővásártcren nagy riadalmat 
akozott egy napszámos. Erősen bepálinkázva 
érkezett haza és a felesége ellen támadt, a 
kire vasbotot fogott. Felesége sikoltva me- 
aekült előle, a mi még jobban feldühösítette 
1 részeg embert, a ki most egy disznóölő 
késsel rohant utána. A dühöngőt a rendőrök 
távolították el a házból.

* Hirtelen halál a, rendőrkapi­
tányságnál. a mezőrendőrkapitány- 
ság előtt tegnap délután egy öreg 
asszony hirtelen rosszul lett ós ösz- 
szeesett. Mire a közelből segítség 
érkezett, meghalt. Az illetőt, mint 
később kiderült, Török Zsófiának 
hívják s napszámosnő volt. Halálát 
szivszélbüdés okozta. Hulláját Csapó- 
utcán lakó rokona lakására szál­
lították.

* Fó'gymnasiumi tanulók a nyom­
dában. A debreceni kegyesrendi róm. kath. 
fógymnasium növendékeinek egyrésze Éber- 
barát Béla tanár vezetése alatt megtekin­
tette a Debreceni Újság nyomdáját, hogy 
az ifjúság közvetlenül, gyakorlatban lássa 
Gutenberg találmányának modern fejlődését. 
Az ifjúságnak bemutatták a betűszedést, a 
gépek működését, az ólomkohót, tómöntést 
ás modem nyomdai gépteohnika leghatal­
masabb és a működésében méltán bámulatot 
keltő rotációs gépet. Az ifjúság egy tapasz­
talással gazdagabban hagyta el a Debreceni 
Újság nyomdáját-

* A debreceni mentőegyesület
ügyében tegnapra összehívott érte­
kezletet néhány napra elhalasztot­
ták, hogy a huszonötös bizottság- 
élé terjesztendő adatokat addig tel­
jesen összeállíthassák, a szervező 
bizottság egy héten belül minden­
esetre megtartja gyűlését s ugyan­
akkor határoz a huszonötös bizott­
ság összehívása felett is. Ez elé a 
bizottság elé terjesztik az alapsza­
bálytervezetet is. A munkálatok 
különben már annyira előrehala­
dott stádiumban vannak, hogy mi 
sem áll útjában az alakuló köz­
gyűlés megtartásának. Az Árulás­
ig0 alapitványnyal s az aláírások­
ban jelzett összegekkel tizennyolc- 
ezer korona áll immár a mentő- 
egyesület céljaira.

A hót humora. Meghatározás 
~~ Édes papa, mi az a klaszikus zene 

Az egy hajnövesztőszer fiam. Aki klasszi 
_ us zenét játszik, annak sörénynyé nő i 
,7". Részrehajlás, Vendég: Miért nen 
obja ki azt a másik vendéget is? Hiszel 

az meg jobban zajong, Korosmáros: Az mé| 
em fizetett. — Samuka érdeklődik. Mama 
an még a napból valami ? Hogyne volm 
amuka. A papa egyre lopja. — Mamn 

a papa nem fulladt meg ? — Mitől, Samuka 
Mikor rájuk nyitottál, torkán akadt i 

ázó. — Mama, mikor romlott el a szemed

— Nem romlott el, Samuka. — A papa azt 
mondja, hogy te rossz szemmel nézel a kis­
asszonyra. — Vágy. Póttartalékos : De sze­
retnék muzsikus cigány lenni 1 — Miért ?
— Azoknak a hadügyminiszter megtiltotta 
az egyenruhaviselóst. (.,Kakas Márton.“) — 
Hadgyakorlaton. Gyalázatosán megy ez a 
futólépés. — Nem tesz semmit, ezredes ur. 
Ha komoly lesz a dolog, jobban fog menni.
— Alapos ok. Vendég: Hallja, do piszkos 
a maga keze. Borbélysegéd: Hja, kérem, 
újabban csak ecettel szappanozunk. („Üstö­
kös.“)

* Szökött katonák. A debre­
ceni honvéd gyalogezred két bakája 
vágyott vissza csöndes falusi ottho­
nába s a múlt héten búcsú nélkül 
tűntek el a Póterfia-uteai kaszár­
nyából. Falusi otthonuk örömét nem 
sokáig élvezhették, mert mind a 
kettőt elfogták s tegnapelőtt vissza­
hozták Debrecenbe.

* Ifjúsági hangverseny. Nőth Antal 
zenetanár február hó 4-én, d. u. 5 órakor 
az ipartestület dísztermében hangversenyt 
rendez tanítványai haladásának bemutatása 
végett. Helyárak: Ülőhely 40 fillér. Álló­
hely 20 fillér. Pénztárnyitás 3 órakor. Kez­
dete pontban 5 órakor.

* Tolvaj cseléd,. Régi nóta az már, 
hogy a mai cselédek kilenctized része meg­
bízhatatlan. Ezek közé tartozott az a cse- 
lédleáuy is, aki Vízvári Ignác kereskedőnél 
szolgált, honnan egy arany gyűrűt ós több 
értékes apró tárgyat lopott el, azután meg­
szökött. Most keresik.

* Ezer korona a pénzhamisí­
tók fejére. A pénzügyminiszter 
körrendeletben hívta fel a közön­
ség figyelmét az ezüst és nickel 
pénzek átvételénél való óvatos­
ságra. 1897-ben főleg az egy forin­
tos tallérokat hamisították, míg 1902. 
óta az egy koronás, 1903. jufius óta 
pedig az öt koronásokra is kiterjed 
a hamisítás. A hamisítványok for­
galomba hozatala egyre terjed, a 
hamis pénzek késsel könnyen vág­
hatok, felületük érdes, homályos és 
betűik elmosódtak. A felirat: Bizal­
mam Hz ősi erényben teljesen hi­
ányzik vagy az érmébe öntve tel­
jesen elmosódott. Ismertető jelei 
tehát szürke szín, zsíros tapintat, 
csekélyebb suly, érdes felület és 
hiányos felirat. Aki a hamisítók 
nyomára vezeti a hatóságokat, az a 
pénzügyminisztériumtól 1000 korona 
jutalmat kap.

* Drágább lesz a fehérnemű. Tizen­
egy előkelő fehérnemű-gyáros cég értekezle­
tet tartott, a melyen a nyers anyag emel­
kedése miatt a fehérnemű árakat, különösen 
az ingek, gallérok és a kézelők árait föl­
emeltek. Es pedig az ingok árait 5 száza­
lékkal, a gallérok és a kézelők árait pedig 
tucatonkint 20—30 fillérrel. Elhatározta to­
vábbá, hogy szigorúan ragaszkodnak a hat 
hónapi fizetési terminus betartásához és igye­
kezni fognak, hogy a szakmában divatos 
visszaélések megszűnjenek. A tizenegy gyá­
ros rögtön bizottsággá alakult és egyúttal 
elhatározta, hogy a többi nagy-gyárost és 
a férfiingek nagybani árusítóit, körülbelül 
hatvan céget is belevonják az akcióba.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ösmerősök, jó barátok és a n. é. 
közönség azon tagjai, kik felejthetetlen jő 
férjem, édes apánk, nagyapánk, id. P. Orgo- 
ván István f. hó 24-ón történt temetésén 
való megjelenésük által mély fájdalmunkat 
némileg is enyhíteni szívesek voltak,, fogad­
ják ezúton is hálás köszönetünket. Özv. P. 
id. Orgován Istvánná és a gyászoló csalá­
dom nevében is.

* Felgyógyult öngyilkos. Még bizo­
nyára sokaknak él emlékében Bódi Lajos 
fiatal kereskedő segédnek a tragédiája, aki 
pár héttel ezelőtt golyót röpített magába. 
Az ifjú Rankai füszerüzletóben szolgált, a 
hol mindig pontos, szorgalmas munkásnak 
ismerték. A Gondviselés őrködött felette s 
meggyógyult. Orvosainak gondos kezelése 
visszaadta újból az életnek, tegnap felgyó­
gyulva hagyta el a kórházat, emlékül vivén 
magával egy ólomgolyót, melyet nem sike­
rült eltávolitani.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ismerősök, jóbarátok és a n. é. kö­
zönség tagjai, kik felejthetetlen jó anyánk 
n. Hegedűs Zsuzsánna özv. P. Farkas Ist- 
vánné asszony f. hó 23-án történt temetésén 
való megjelenésükkel mély fájdalmunkat 
némileg enyhíteni szívesek voltak, fogadják 
ez utón is hálás köszönetünket. Boldog Ist­
ván és neje.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
ösmerős és ösmeretlen jó barátaim, akik 
kiszabadulásom alkalmával jóindulatú, lel­
kes, hazafias üdvözleteket intéztek hozzám, 
miután egyenként csak hosszabb idő múlva 
válaszolhatok mindannyiuknak, addig is fo­
gadják jóleső, kedves megemlékezésükért 
hálás köszönetem. Herceg János ev. ref. 
tanító.

* Hol kereteztessük képeinket ?
Lám Sándor üveg- és porcellán-uzletében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

A „Hungária" Wézban minden nap zene-estély,
* Körnek színházi sálak, báli keztyiik, haris­

nyák, legyezők legolcsóbbak Barthánál, főtér.
* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását

külföldön is elismerik, mart hajnsznövesztö hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Gross 
Nagy Ifereuoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
ntca 8. sz. «Arany egyszarvú“ gyógyszert ár.

* Vasalt és selyem-bársony, plüseh, VTesaiin, 
Luisien, Duchess, Cafft, atlas minden színben 
Barthánál kapható.

* Crepe de ohlue, Döberji, MonsJin, Chiffon, 
Plisséfodor, gázszalag minden színben Bartha üzle­
tében.

* Próbálja meg a „Gyöngy" ilJatosmosdó szert, 
mely az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánál.

A békét mégis megkötik.
Kedvező hírek Becsből.

— Éjjeli távirat. —
— január 25.

(Saját tudósítónktól.) A bécsi 
lapok egyöntetűen azt írják, hogy a 
békekilátások kedvezőek s Andrássy 
gr. bókepontozatai győzedelmeskedni 
fognak.

Ezzel szemben a budapesti tőzs­
dén ma olyan riasztó hírek keltek 
szárnyra, bzgy az osztrák hitelpa­
pírok, valamint a magyar hitel pa­
pírok, is 1—5 koronáig estek.

Értesüléseink a következők :
Becs, jan. 24. Fejérváry ma rö­

vid kihallgatáson volt a királynál. 
Döntés ma nem történt.

Bécs, jan. 24. Fejérváryról ma 
itteni pénzügyi körökben azt a hirt 
kolpoltálták, hogy lemond s utódja 
Széli Kálmán lesz. Ezt a hirt maga 
Széli Kálmán cáfolja meg.

Budapest, jan. 24. a fővárosi 
tőzsdén ma ezt a mondást kolpor- 
tálták:

— Amíg élek, a koalícióval 
szóba nem állok.

A riasztó hírre a magyarhitel- 
papirok 5, az osztrák hitelpapírok 
1 egy harmad százalékkal estek.

Ezzel szemben az összes béoel
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azt Írják, hogy a béke 
Ögyo Jól áll s aggodalomra nin­
csen ok.

Gautsch, Pitreich, Goluchovszky 
katonai ügyekben tárgyaltak Fe- 
jérváryval s a királyijai is.

Egyébként a balkáni állapo­
tok miatt a katonai körök is sür­
getik a béke megkötését s az 
Andrássy békepontozatai még ka­
tonai kérdésben is érvényesülni 
fognak.

TÁHMTOS.
Szerb határzárlat.

Budapest, január 24. Melli Béla fővá 
rosi tanácsos ma átírt a föidmivelésügyi mi­
niszterhez, hogy a Szerbia elleni határja­
vaslatot azon állatokra oldja fel, amelyekre 
már előleget vettek fel s vasúti szállításra 
feladattak, mert Budapesten szörnyű drága­
ság lesz.
Rndnay visszavonta lemondását.

Budapest, jan. 24. Rudnay rend­
őrfőkapitány ma megjelent Kristóffy 
belügyérnól s visszavonta lemondá­
sát a főkapitányi állásról.
A venezuelai pártok cstromzára.

Newyork, jan. 24. Washingtonból ide 
érkezett távirat szerint ott a venezuelai partok 
ostromzárát, tekintet nélkül Anglia, Németország 
és Olaszország jogaira, elhatározott dolognak 
tartják. ö

Ä főváros végsőkig ellenáll.
Budapest, jan. 25. Budapest fő- 

és székváros törvényhatósági tagjai 
ma újból értekezletet tartottak, a 
melyen elhatározták, hogy rendkí­
vüli közgyűlést tartanak, a melyen 
indítványozzák — s bizony nyal el­
határozzák, — hogy régebbi ellent- 
álló határozatukat fenntartják, a 
kincstár ellen pedig felhívási kere­
setet indítanak, hogy nincs jogo­
sítva a kincstár törvénytelen kor­
mányt az önkéntes adók befizetésére 
felhatalmazni, mikor azt a képvi­
selőház nem szavazta meg. Addig 
mig a felhívási kereset sorsa eldől’ 
a pénzt bírói letétbe helyezik.

A japán éhínség.
Tokió, jan. 24. (Reuter.) Az éhínség 

borzalmas méreteket ölt. Naponta szá­
zával hullnak el az emberek az éhínség­
től és a hidegtől.

Az orosz forradalom.
• 1 ,MiD/,gd-0b,UIkg> Jan- -4' A Magdb. Ztg. 
jelenti Péter varról: Több külföldi cég és szö­
vetség a kormánynyal szemben összesen mint- 

2°,-md!10 rube,nyi kártérítési igénynyel
cMvonnn °' ^ a nell,zetközi hálókocsi társaság 
200.000 rnbe.lt követel ama kocsikért, amelyeket 
a legntohb! zavargások alkalmával olpusztitot- 

. • VVtto a, .kárigények jogosságának meg­
vizsgálására bizottságot nevezett ki.
...., Ri £ »1 jan. 24. A forradalmi szervezet 
több előkelő tagját letartóztatták.

A brazíliai hajókatasztrófa.
f^don, január 24. Az Aquidabas nevű 

brazíliai hajónak a felrobbanásánál, mint 
eddig megállapították, összesen 228 ember 
vesztette életét. Köztük van 3 ellentenger­
nagy» 1 sorhujóparanesnok, 1 korvettkapi- 
rany, két más tengerésztiszt és a helyőrség 
Jő tisztje. A megmentettek közt van 8 
tiszt és _t> altiszt, kik valamennyien többé- 
kevésbe súlyosan megsebesültek. A tengo- 
részeti miniszter nincs a halottak között, 
ellenben egy fiat és egy unokaöonosct gyá­
szolja a katasztrófa áldozatai között.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Sikkasztó gazdasági intéző.

Kgy mogtevelyedett fiatal ember ábott tegnap á 
debreceni kir. törvényszék előtt, aki inkább 
könnyelműségből, mint feltett bűnös szándékból 
sikkasztott.^ Páll Lajos battonyai gazdasági in- 
tezeti intéző kertészeti műszerekre s naplókra 
44 hallgatótól 410 koronát szedett be, de ezt 
azonnal nem küldte el rendeltetési helyére. Ön- 
kent jelentette fel magát s csak később számolt 
el. A törvényszék 5 rendbeli sikkasztásban bű­
nösnek mondta ki tegnap s vétségről lóvén 
szó, 100 korona pénzbüntetésre itéller ügy a 
kir. ügyész, mmt. vádlott felebbeztek.

csinált a kábái asszony ? 
,nnL^'f,°n,yia haraPó,s kutyáját nem tartotta 
megkötve, hanem szabadon eresztette s a kutya 
az egyik szomszédot megmarta. A kábái as­
szonyt : Porcsin Mihálynót a debreceni törvény-
isoS,ce1t®=. mula8Misér‘ 30 p*“bi£.

ívűn január 25

hírek.
Hóvihar. Hajdú-Böszörményben teg­

nap óta erős hóvihar van és a vonatok 
csak nagy késéssel érkeznek be.

A hercegprímás nagybeteg.
Vaszary Kolos, Magyarország her­
cegprímása, szombat óta nagy bete­
gen fekszik budavári palotájában, 
.tegnap annyira rosszabbodott álla­
pota, hogy dr. Kohl Medard püs- 
pök föladta ra az utolsó ken etet. 
Ma ejjel ugyan jobban lett valami- 
vei, a katasztrófa azonban mégis 
minden pillanatban be követ kezhetik.

Saerencsetlenaég a jégpályán. Lu- 
ganobol surgönyzik, hogy tegnap beszakadt
e íf Andreotti dr. és fivére Ernő a vízbe lulladtak.

iratkozók a Magos-utoai 13. az. lakásé 
mon délelőtt 9 órától déli 12 óráig és dél­
után 2 órától 4 óráig felvétetnek. Intéze­
temben, a hol is a hölgyek a legpontosabb 
mértékvevés, az angol és francia minta 
rajzolás, szabás és varrásban alapos okta­
tást nyernek, az újabb kurzus február 1-ón 
veszi kezdetét. Az oktatás tartama az illető 
növendék egyéni tehetségétől és varrásbani 
jártasságától függ.
tart AZ °ktatás reggeI 8 drától 12 óráig

A növendékek magok és hozzátarto­
zóik részére készítik a ruhákat a tanítási 
idő alatt.

Növendékek teljes ellátásra is felvé­
tetnek.

Tisztelettel:
Ozv. Knoíti Kovácsáé Silly© Gabriella.

Waiédl icaFlécai
__ Jf 69 Mrsez urnjos

S üveg 75 fen».

KONTSEK GÉZÁNÁL
Főüzlet: Kcssnth-ntcza.
Fióküzlet: Csapó-ntcza.

Ha a gyermeknek
gyógyszert kell beadni és a gyermek szívesen 
veszi azt, úgy meglehetünk róla győződve, hogV 
a gyógyszer hatasa sokkal előbb és jobban lesz 
észrevehető, mintha a gyermek a gyógyszert
^,tkirkvn4S«?Atve,veszi bo" Ez fdleg a SCOTT- 
fele EMLLSIO-nal tapasztalható, amely jó izü és
™yeU-°m /SZth0t0, készitmény. A legfinomabb 
norvégjai gyógycsukamájolajból készül mész és 

J jypnphospbitok hozzáadásával. A SCOTT- 
telo EMULSIO különösen gyermekbetegségek­
nél alkalmazható kiváló eredménnyel. A írver- 
moket eressé és izmossá teszi és rendes testi 
fejlődését előmozdítja. n

, . A SCOIT-félo Emulsió valódiságának jele a 
„hatan nagy csukahalat vivő halász“ védjegy.
Capható minden gyógyszertárban

Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levél- 
bélyeg beküldése ellenében minta üveggel 

bérmentve szolgál:
ÓBUDAI EMIL 

„Városi gyógyszertára“
BUDAPEST, IV. Váci-utca 34—50

fcgy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér.

ELSŐ ALFÖLDI Ö06MC-ÖTÁE 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG és SZESZ 
l INOMETÓGYÁR KECSKEMÉTEN

Ajánlja: — -------- -
**ASföldl-cogfl8c ***ÁIWdi-cegm

48-as likőr
Port-Arthur keserű 

és
Baraok-kűlönloges- 

ség

♦^♦Gjfégy-coina-i 
*Aif8lill-coynac

Jég-likőr
Cace-Walke likőr, 
Legfinoraaba jour- 
bkör, Cholera elieni 

likőr

Mindenütt kaphatók.

620—1906 tk.

p ALAPITTATOTT 1825,

Szabászat! és varró-tanfolyam.
Becses tudomására hozom a nagyér­

demű intelligent« hölgyköeöneógnek, 
hogy az október hóban személyes vezeté­
sem alatt feléllilett wabáeaati és varró 
tammozetamhen az újabb tanfolyamra be-

Póthlrdetmény.
A debreceni kir. törvényszék 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, miszerint az özw Molnár Jó­
zsefbe és társainak végrehajtási ár­
verés joghatályával bíró önkéntes 
árverési hirdetményben a debreceni 
4962. sz. tjkvben A f 1. sor 3189—1 
hrsz. alatt felvett u/ to-od részben 
kiskorú Molnár Gabor, Vio-od rész­
ben Molnár Józseí, é/ie-od részben 
Balogh Eszter. Vie-od részben kis­
korú Molnár Lajos es Vie-od rész­
ben kiskorú Molnár Ilona nevén 
álló Homokkert-u. 73. sorszám a. 
ház és udvartelekre 3456 korona 
kikiáltási árban 1906 évi március hé 
21-ik napjának délutáni 3 érájára ki­
tűzött árverés az 1881. LX. t. c. 
167 §-a alapján a „Balogh Testvét 
oS ,cyg végrehajtató érdekében is 
JoO kor. toké követelés s járulékai 
kielegitese vegeit megtartatni fog.

. " debreceni kir. törvényszék 
mint telekkönyvi hatóság.

Debrecen, 1906 január 19.
ooűo Dnlváry,

kir. tvszáki bíró.
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Póthirdetmény.
A debreceni kir. törvényszék 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, miszerint a di\ Király Péter 
és társai végrehajtatóknak Szilágyi 
Imre b.-ujvárosi lakos végrehajtást 
szenvedett elleni végrehajtási ügyé­
ben 13314—-905 tk. sz. a. kibocsátott 
árverési hirdetményben a b.-ujvá­
rosi 2350 sz. tjkvben a f 2.' sor 
3084—a—2. hrsz. alatt felvett fele­
részben Szilágyi Imre végrehajtást 
szenvedett, másik felerészben pedig 
neje Csige Mária nevén álló, az 
1881. LX. t. c. 156. § a) pontja ér­
telmében egészben elárverezendő 
ingatlanra 226 koronában ; végül a 
balmazujyárosi 917. sz. tjkvben 
A f 1—'sorszámok alatt felvett, 
felerészben végrehajtást szenvedett 
Szilágyi Imre, másik felerészben pe­
dig neje Csige Mária nevén álló, az 
1881. évi LX. t. c. 156. §. d) pontja 
értelmében egészben elárverezendő 
941. hr. számú házas udvartelekre 
és közös Jegelőbeli illetőségére, — 
azonban ezen utóbb érintett ingat­
lanokat illetően a kk. Szilágyi "Ju­
liánná javára B. 8. ssz. alatt fel­
jegyzett, nevezett kiskorú nagykorú­
ságáig terjedő tartási és élelmezési 
kikötmény feltétlen érintetlen ha­
gyása mellett — 421 koronában 
ezennel megállapított kikáltási ár­
ban Balmazújváros községházába 
1906. évi febraár hó 8-ik napjának d. u.
9 órájára kitűzött árverés azzal a 
kijelentéssel, hogy most már az ár­
verés Szilágyi Imréné végrehajtást 
szenvedettel szemben is a végre­
hajtási árverés joghatályával elren- 
delínek tekintendő — Csig’e János 
végrehajtató érdekében is 200 ko- 
roPa. tőke követelése s járulékai ki­
elégítése végett megtartatni fog.

A debreceni kir. törvényszék 
mint telekkönyvi hatóság.

Debrecen, 1906. január 21.
Eolváry

kir. tvszéki biró.

Ä Magyar Cirokipar |
Részvénytársaság Budapesten.

r gggg«1 v I ni I sg?
At. gazdaközönség figyelmét fel- 

nívja azon körülményre, hogy igen elő­
nyös feltételek mellett hajlandó

olasz cirok
«^szerződéseket kötni egy 

vagy több évre. A szerződési feltótelek- 
minsla *?*• a termehetésre vonatkozó

Holländer Adolf és Fia
nem»««— oé6 2035EBRECZEN, Piaoz-ntoza 28. szám.

Rózsa krumpli
sárga és vegyes bab

nagyban beszerezhető

Fazekas Kálmánnál
Haivan-u. 5.

tor
feltűnő olcsó és 
jó kivitelben ==

Féisleí

nagy választékban

bútor rak tárában 1770
Hatvan-u. IS™ siám.

Szűlóvesszö!
A világltirű Delaware 
adja a legjobb bort.

Oltani permetezni nem kell. — A sző­
lészet kincse. — A phyloxerának ellent 
áll. — Leírását és árjegyzéket ingyen 
küldünk bárkinek. Szőlőoltványok mér­
sékelt áron kaphatók. Nagymennyiségű 
sima és gyökeres „Delawáre“ vessző 

eladás.
Ctm

Szigyáríó és fakáts
szőlőtelep tulajdonosok.

Telep Alsó-Segesd, — Központi iroda: 
Felsó-Segesd (Somogyin).

másfelőlről hozatni nem érdemes, mert külde­
ményekre postaportót is kell fizetni. Én ajánlok 
helyben házhoz száliitva válogatott esemege- 
almát, erdélyi balul, pányik, nemes sóvári ve­
gyesen, 5 kilós kosárral 4 koronáért. Esperes 
pergament vajkörtét 6 koronáért, csemegeszőlőt 
7 koronáért, valamennyit Debrecenbenbérmeutvo 
adom kézhez. VARAY JÓZSEF keresk. városi 

bérház. 2065

BB

Valódiak csak ezzel a vörös felírással : „J. Ps«ri>of«r".

József császár ideje óta, tehát több mint 120 év óta mint legrégibb, fájdalom nélkül
i m1ndpn0krtá!ítzert í8“®1'1^ 68 8o]? ,orvos sürgősen ajánlja a rossz emésztés és dugulás 
1 Xm következménye ellen, mint az epecirkuláció zavara, máj baj, szólkolika, aranyér 
® a bel k petyhudtsége st., vertisztito tulajdonságai következtében kitűnő vérszegénység’

ideges főfájás, sárgaság stb. esetén.

1 skatulyáoska 15 pllulával K. --42 | tokeros 6 skatulyáoskával JL 2-10.
A pénz előleges beküldése esetén ára portómentes megküldésével egvütt

1 tekercs K. 2-60, 2 tekercs K. 4-70, 3 tek. K, 6-80, 4 tekr. K. 8-90, 5 tekr. K. 10*50, 10 tekr- K- 18-50.

Egyedüli kéézitShely:
s» @ MM O JF SE JT. gyógyszertára Wien. I, Síngoratrasse 15.

Főraktár Budapesten TuföOStj Király-utca E3. 17°0

%
Hatóságilag engedélyezett
végklárulás.

Raktáron lévő összes Üveg és porcellán áruk mig a készlet tart minden 
elfzgadható arban kiarusitatnak. Mennyasszonyi és alkalmi ajándék di^z tárgyak, porcellán ét és kávés készletek, színes — --- A- d^k ,... , , , színes üveg,

pálinkás szervizek stb.
viz, sör, bor és

Üvegezést is képkeretei vállalatomat továbbra Is fentartom.
Tisztelettel: 1917

Piac-utca 42. Lamprecht-palota.
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1 APRÓ HIRDETÉSEK, f

Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott sző 

— 4 krajcár, 8 fillér. = ~

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be- i

£ küldetik.
Jj e: Apró hirdetések előre fizetendők. « I

Ajánlat.

CSEMEGEALMÁT, válogatott ranette, hatul, 
ponik, törökbálint, szcrcsike, eporpogácsa és 
bőralmákból vegyesen, ötkilós postakosárral 
4 koronáért, tizkilóssal 7 koronáért; rétes­
almát tizkilos postakosárral 5 koronáért; faj­
tiszta körtét ötkilós postakosárral, harden- 
p ont vaj one, Ferdinánd vaj körte és szagos 
császárkoriét vegyesen 6 koronáért: mézédes 
magyar szőlőt 6 koronáért: vérpiros naran­
csot 3-30 koronáért; messiniai fajnaraucsot 
2-20; óriás jafí'anarancsot 2'50 koronáért; man­
darint 3-20 koronáért; citromot 2-20 ; karfiolt 
2-60; római maronit 2'40 koronáért, valameny- 
nyit ötkilós postakosárral díjmentes csoma­
golással szállít Bunetto Malvina gyümölcs­
kivitele, Budapest, Csömöri-ut 26.

„A“ BÉRLET I. emeleti páholy kiadó. Érte­
kezhetni Boros Testv. Kossuth-u. 6. 4655

1906 MÁJUS 1-re több rendbeli 3—4—5 szobás 
lakás, fürdőszoba, gáz és vízvezetékkel kiadó. 
Bővebbet Piac-u. 71. szám, az üzletben. 4653

BÁBÁK mindennemű javítását olcsón elvállalja 
Miklósné és Társa bazárüzlete (Főtér). 4626

KOSSUTH-UTGA elején egy áruhelyiség azon­
nal kiadó ; alkalmas napi forgalmas cikkek 
kicsinyben árusítására. Értekezhetni Kardos 
László üzletében. 4615

BETHLEN-«. 20. sz. alatt 7 szobából álló utcai 
lakás mellékhelyiségekkel együtt május 1-re 
kiadó. 4605

FEHÉRNEMŰ varrónő, ruha varráshoz is ért, 
ajánlkozik házakhoz, esetleg betühimzést, 
gomblyukvarrást elvállal. Boldogfalva-utca 
22. sz. 4525

- --------- -j. VillamoscRrmprfik. telefonok
: iyi villámhárítók berendezések
f minden terjedelemben, ja-

vitását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­

lni \ZüfÍf 1 me^ett eszközli Fold-
wj rO van L. debreceni első

"m* Elektrotechnikai vállalata
Kossuth-utcza 1. szám, (az 

f Sí» udvarban.) Villamos i'el-
■% szerelések, zseb-lámpák-

k er ékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
cgyzék ingyen, Telefon szám 168. 2030
SZALONNA, kolbász és hús füstöléseket aleg- 

szebben eszközöl Medgyaszay Sándor hentes- 
mester Vígkedvű Miháiy-u. 10. sz. 4173

A LEGJOBB ÓRÁK legszolidbb éksze 
rek egyszerűtől a logdrágáb- 
óig, valamint órajavitások leg- Q 

)Htv| olcsóbban Kúrián Gyula mű- 
* órásnál Debreczen, Piacz-ntca 

a&l 42. Vidéki megrendelést pon-
tosan eszközlök. Tanuló fel- fe.

4*7? vétetik. TügSy
V 2002

A MIRAMÄR világhírű kötőgépen oktatást adok
Cim a kiadóban. 4048

PINCE, raktár kiadó Deák Ferenc-utca 13. sz!
alatt. 4210

BÁRSONY égető készülék kapható Mentze 
Henrik áruházában. 4493

Kereslet.
IRODAI pénztárnoknői vagy más ilyen alkal­

mazást keres óvadékképes fiatal úri leány. 
2—3 heti próba időre nem kér díjazást. Cimo 
B. Janka Simonffy-u. 55. 4662

GYAKORNOK 13—14 éves, szép írással, felvé­
tetik Piac-u. 71. szám, a bútorüzletben. 4654

ífÜSZERKERESK EDŐSEGÉD alkalmazást nyer 
Merkli Ferencnél Fiivészkert-u. 14. 4646
GYAKORLOTT varró leányok fölvétetnek Piac- 

utca 87. 4644

LAKATOS tanoncok felvétetnek. Blaskovits 
Mihály mii- séépülot lakatos műhelyében, 
Arany János-u. végén. Szegényebb családból 
valók segélyben részesülnek. 4587

GAZDASÁGI gépész, kovács konvencióra ki­
sebb gazdaságba kerestetik. Cim a kiadó- 
ban. _______  4C68

EGY az irodai és könyvelési munkákban telje" 
sen jártas fiatal ember, szerény feltételek 
mellett megfelelő alkalmazást keres. Cim a 
kiadóban.___________ 46G6

FÜSZERÜZLET helyiség italmérési joggal át­
vételre kerestetik. Cim Helmeczv Hatvan-u. 
4L sz._________________ *_______4664

TANULÓ fiú felvétetik Tolnai Dániel cipő és
úri divat üzletében Piac-u. 49. sz. 4669

Eladás.
KISEBB, de jóforgalmu fodrászüzlet eladó. Cim 

a kiadóban. 4ßßy
Eladó alig használt uj harmónium, Arany 

János-u. 42. _____ 4ßß'g
AZ ONDÓDON 7 kát. hold 300 négyszögöl ház

utáni föld eladó. Értekezhetni dr. Kcnyeres- 
néI;______________________ 4661

SAJÁT termésű kerti faj borom 400 liter lite­
renként 16 kr.-ért eladó dr. Mariska György 
Széohenyi-u. 12.________________ 4ßßo

ELADÓ a Rakovszky-utcában két kisebb ház
Ára együtt 2700 frt. Terheli 900 írt. Bővebbet 
Nagy Lajos irodája Csapó-u. 13. 461g

ELADÓ egy szép ház a Bercsényi-utcában ára
3800 frt. Terheli 1500 frt. Bővebbet Nagy La­
jos irodája Csapó-u. 13. 4612

o   1   ~ * '-‘‘-5 J V, VJ VI (Vj

fehér*és színes áttört . harisnyák nagy választék- 
~ ban, olcsó szabott árakhoz. ---- —

Egyes, beosztott, félig kész, hímzett batiszt és csip- 
kóyol díszített selyem ruhák 20 koronától feljobb.

ajánljuk a legdivatosabb báli kelméinket, 120 cm. 
fehér és színes francia batieztokat. Selymek: 
Christalin, Rádium, _ _ Pongenette, Tafft-Messaline,

’■; ; Lionnaiso divatos báli színekben. ——

vászon, divat és szőnyegáruháza

Debrecen, Rózsaiéi*,

Farsangra!
A legújabb mesalln és penge 
selymek, Báli kelmék, crep- 
pek, Cristaliu és Batisztok 
minden színben. —■ Újdon­
ság. Egyes hímzett ruhák, 
különböző rnhadiszek, sza­
lagok, legyezők, báli kez- 
tyfik, harisnyák. — Urak 
részére a legfinomabb gal­
lérok minden fazonban, ingek 

nyakkendők.
a legelőnyösebben beszerezhetők.

Köntsek Kornél,
női és férfi divat áruházában *

Debrecen Kossuth-utba 1. szám.

Alkalmi ajándékok
bámulatos olcsón 

SÜSÜT cssaEjciei

PiE)t§r dúSztáv
szerezhetők be. Hol órák és ékszerek 
olcsóbban kaphatók és javíttatnak jót­

állás mellett, mint bárhol.
Főpiac. 26. Főtrafik mellett.

Sül«
a legújabb fagon ’'szerint, 
a legszebb kivitelben, ju­
tányosán megrendelhető:

gosznay} ésZársa
fiival- és szőnyeprubázában

Debreczen, Xossnth-ntca 5. szám.
A palotástárie'

diSznjagyar rúnájához =
szükséges

selyem- és bársony-brokátok, arany 
és ezüst zsinórok stb. ^==

I nagy választékban kaphatók.

légszesz és vízvezetési vállalata
thé János

Debrecen, Péterfla-utoa 19.
Légszesz, vízvezeték, angol close«, csator­
názás, szivattyú, a legmodernebb fürdőbe­
rendezési, központi vízmelegítő készülékek, 

épület, bádogos munkák
jótállás mellett és minden e szakmában elő­
forduló. javítások szakszerűen, gyorsan és 

jutányoó árban eszközöltetnek. 2044
; ............-*» Telefonszám : 321. Mir— • •

MJj «tons

képkeretekben.
Üzletemben a legmodernebb 
képkeretek készítettnek
úgymint: olajfestmények, akva- 
rellek, krótarajzok vagy bármi­
lyen más képekhez, tetszés sze­
rinti kivitelben. Felhívom a t. 
c. vevőközönségnek a kiraka­
tomban kiállított rámák meg­
tekintésére becses figyelmét.

Pongrácz Géza
papírgyári raktára

a Bika szálloda meIBeit.

Nyomatott körforgógepen a Debreceni ölsig nyomdájában (Tulajdonon: Than Gyula.)


